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KATEDRA NAUK O BEZPIECZEŃSTWIE 

PAŃSTWOWEJ WYŻSZEJ SZKOŁY ZAWODOWEJ W CHEŁMIE

POLSKIE TOWARZYSTWO PRAWA WYZNANIOWEGO

CHEŁMSKIE TOWARZYSTWO NAUKOWE 
ZAPRASZAJĄ DO UDZIAŁU W KONFERENCJI KRAJOWEJ  PT. 

,,WOLNOŚĆ SUMIENIA I RELIGII A BEZPIECZEŃSTWO.

KONCEPTUALIZACJA – NORMATYWIZACJA – URZECZYWISTNIANIE”

Chełm, 18-20 września 2019 roku
I dzień 18.09.2019 r.
13.0 Rejestracja


13.30 Obiad
14.30 Otwarcie konferencji: Prof. dr hab. Józef Zając Prorektor Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Chełmie i Prof. dr hab. Paweł Sobczyk Prezes Polskiego Towarzystwa Prawa Wyznaniowego
I część  15.00-16.30.
Prof. dr hab. Paweł Sobczyk, Uniwersytet Opolski, Bezpieczeństwo państwa jako przesłanka limitacyjna uzewnętrzniania wolności religii – problemy z urzeczywistnieniem; 

Prof. dr hab. Marek Bielecki, Akademia Sztuki Wojennej w Warszawie, Bezpieczeństwo państwa jako przesłanka ograniczenia wolności sumienia i religii;

Prof. dr hab. Andrzej Szymański, Uniwersytet Opolski, Urzeczywistnianie wolności sumienia i religii w odniesieniu do chrześcijan w wymiarze uniwersalnym, europejskim i krajowym. Podstawowe wyzwania.
Dr Marcin Wielec, Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie, Wartości jako determinanty zapewnienia bezpieczeństwa w realizacji wolności religii;
Dr Marcin Olszówka, Uczelnia Łazarskiego w Warszawie, Sprzeciw sumienia. Konceptualizacja – normatywizacja – urzeczywistnienie;
Przerwa kawowa 16.30-17.00

II część 17.00-18.30

Dr Mariusz Grabowski, Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie, Wolność religijna  a ład społeczny i bezpieczeństwo państwa;

Dr Michaela Moravcikova, Uniwersytet w Trnawie, Słowacja, Ograniczenia zewnętrznych przejawów wolności religii i bezpieczeństwo państwa;

Mgr Michał Ożóg, Uniwersytet Jagielloński, Aktualny i postulowany model ochrony wolności sumienia i religii w stanach nadzwyczajnych w polskim porządku prawnym na tle ograniczeń innych praw i wolności konstytucyjnych ze względu na bezpieczeństwo państwa;
Dr Aneta Abramowicz, Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II, Wolność religijna w dokumentach Organizacji Bezpieczeństwa i Współpracy w Europie;
Dr Marta Osuchowska, Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie, Ograniczenia wolności religijnej w Argentynie ze względu na bezpieczeństwo. Wybrane zagadnienia;
Kolacja 19.00
II dzień 19.09.2019 r.

9.00 Rejestracja

Początek obrad 

I część 9.00-10.30
Prof. dr hab. Tadeusz Stanisławski, Uniwersytet Zielonogórski, System finansowania kościołów i związków wyznaniowych jako element bezpieczeństwa;

Dr Konrad Walczuk, Akademia Sztuki Wojennej w Warszawie Warunki rejestracji związków wyznaniowych jako element zapewnienia bezpieczeństwa państwa;

Dr Michał Poniatowski, Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie, Bezpieczeństwo zbiórek publicznych organizowanych przez związki wyznaniowe;

Mgr Łukasz Sygocki, Okręgowa Rada Adwokacka w Lublinie, Bezpieczeństwo finansowe kościołów i innych związków wyznaniowych w kontekście uregulowań ustawy o kształtowaniu ustroju rolnego;

Mgr Łukasz Dzida, Okręgowa Rada Adwokacka w Lublinie, Bezpieczeństwo finansowe kościołów i innych związków wyznaniowych w kontekście ustawy o gwarancjach wolności sumienia i wyznania;
przerwa kawowa 10.30-11.00
II część 11.00-12.30

Prof. zw. dr hab. Artur Mezglewski, Akademia Sztuki Wojennej w Warszawie, Bezpieczeństwo prawne zakonnika w kontekście zagrożeń związanych z nadużyciem władzy;
Prof. dr hab. Anna Tunia, Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II, Skutki braku rejestracji małżeństwa zawartego w formie wyznaniowej dla bezpieczeństwa obrotu prawnego;

Mgr Jacek Kołota, Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie, Prawo do wolności sumienia i wyznania a bezpieczeństwo żołnierza podczas pełnienia służby wojskowej;
Mgr Bartłomiej Oręziak, Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie, Ograniczenia zamieszczania hiperlinków jako „zagrożenie” dla wolności sumienia i religii w internecie. Perspektywa TSUE;
Prof. dr hab. Jerzy Nikołajew, Uniwersytet Opolski, Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Chełmie, Wolność sumienia i religii a odbywanie kary pozbawienia wolności przez sprawców szczególnie niebezpiecznych o których mowa w art. 88a i 88b Kodeksu karnego wykonawczego;


12.45 obiad

13.30 zwiedzanie miasta

18.00 kolacja „Gęsie Sprawki”

III Dzień 20 września 2019 r.
9.00  Podsumowanie konferencji

Zakończenie 


